Приложение 1. Морфемика
 1. Укажи ошибочное утверждение:
            1. Все слова в русском языке имеют окончания.
            2. В слове может быть 2 приставки.
            3. Каждое слово имеет корень.
            4. Суффиксы и приставки  образуют новые слова.
  2.  Какое слово состоит из корня и окончания?
             1.колеблется
             2.аллея
             3.ключик
             4.лесник
   3. В какой строке записаны только однокоренные слова?
               1. вокзал, вокал, вокальный
               2. отвезти, везти, отвести
               3. капать, капля, капель
[bookmark: _GoBack]               4. рюкзак, в рюкзаке, с рюкзаком
4. В каком варианте ответа предложения связаны с помощью форм слов?
1. С запада шли снеговые тучи. К вечеру пошел снег.
2. Ель – выносливое дерево. Молодые ели растут быстро, образуя колючие заросли.
3. Стаи снегирей сидели на рябинах. На деревьях сохранились красные гроздья.
4. Дуб – долговечное дерево. Оно живет 400-500 лет.
